I. rész

1
1. Az A és B helységek kozotti tavolsag 1 részét egy kerékparos 1 6ra alatt tette meg, a hatralevs utat pedig 4 6ra

alatt. Sebességének mérdszama (km/oraban) mindkét szakaszon egész szam, melyek legkisebb kézos tobbszorose 72.
Mekkora az AB tavolsag? (11 pont)

2. a) Oldjuk meg a valos szamparok halmazéan az alabbi egyenletrendszert:
1 n 1
14+tgx 1+ctga
xy+4=2(x+y).
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b) Egy szamtani sorozat els6 tagja az egyenletrendszer x, y megoldasa koziil a nagyobbik, differenciaja pedig a
kisebbik. Hany kétjegyi pozitiv egész tagja van a sorozatnak? (6 pont)

3. Harom falu kozos polgarmestert valaszt. Harom jelolt (A, B és C) koziil lehet véalasztani. Az 1. faluban 2016,
a 2.-ban 1320 valasztasra jogosult jarult az urndkhoz. A kordiagramok az 1. és a 2. faluban sziiletett eredményeket
szemléltetik. Sajnos a 3. faluban sziiletett eredményt szemlélteté kordiagram elveszett.

105° 75°

A valasztés Osszesitett végeredménye:
A jelolt: 1599 szavazat, B jelolt: 2169 szavazat, C jelolt: 1776 szavazat.

a) Keészitsiik el a 3. falu valasztasi eredményét szemléltets kordiagramot. (10 pont)

b) Hany lakosa van a 3. falunak, ha a falu lakosainak 72%-a volt véilasztasra jogosult és a valasztéasra jogosultak
56%-a vett részt a szavazason? (4 pont)

4. Az dbrdn egy falucska épitendd kapolndjanak diszitGeleme lathato. Mekkora a besatirozott korok (iivegablakok)
sugara, ha a kiils6 negyedkorok sugara: » = 80 cm? (14 pont)
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II. rész

5. Legyen az A halmaz az (1), a B halmaz pedig a (2) kifejezés értelmezési tartomanya:

(1) V2sin®mz—costz—1,  (2) lg(—322+ 17z — 10).

Hatarozzuk meg
a) az AN B halmaz elemeit; (11 pont)



b) a B — A halmaz elemeit. (5 pont)

6. A faltol 2 méterre levs, 2,4 méter magas szekrény sarkanak M pontjaban il egy madar és az 1,2 m magassagi
ablakon 4t figyeli, amint egy bogar méaszik az udvaron a haz falara merdleges iranyban 0,8 méter/perc sebességgel. Az
ablak also széle a foldt6l 0,8 méter magasan van. Mennyi ideig latja a madar a bogarat? (16 pont)
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7. Az f(x) = 2® + ax + b és g(x) = 2 + bx + a fiiggvényekhez (a > b) pontosan egy olyan xo hely talalhato,
melyben a fliggvények gorbéjéhez tartoz6 érint6k merdlegesek egymasra.
a) Abréazoljuk a h(r) = f(z) — g(z) fiiggvényt. (8 pont)

b) Szamitsuk ki az f(z) és g(x) fiiggvények gorbéje, valamint az y tengely altal kozbezart teriilet nagysagat. (8 pont)

8. Andras meglatott egy reklamujsdgban egy igen kedvezd aru gesztenyenyuszit. Amikor meg akarta vaséarolni,
dobbenten tapasztalta, hogy a pénztarnal 66 Ft hijan az ujsagban feltiintetett ar kétszeresét szamlaztak. Miutan
panaszt tett, kideriilt, hogy az Gjsdgban a haromjegyid ar elsé és harmadik szadmjegyét véletleniil felcserélték. Mennyit
kell fizetnie Andrasnak, ha megveszi az arut? (16 pont)

9. a) Adott harom parhuzamos egyenes; mindegyiken pirosra festettiink 5 pontot. Tekintsiik az Gsszes haromszoget,
melyek csicsai pirosak, két csicsuk valamelyik egyenesen, a harmadik pedig egy masik egyenesen van; majd tekintsiik
az Osszes olyan piros csicsd négyszoget, melyek két-két csticsa egy-egy egyenesre illeszkedik. Mibél van tobb: harom-
szoghdl vagy négyszoghol? (6 pont)

b) Legyen most adva két parhuzamos egyenes; egyikitkkon n (n > 2), a masikon pedig (n + 1) piros pont. Ismét
képezziik az Osszes haromszoget, illetve négyszoget, melyek cstcsai pirosak. Most mibél van tobb, haromszogbédl vagy
négyszoghasl? (10 pont)



